Первый раз в пятый класс
Ура! Первая часть школьной жизни уже позади - ребенок отучился в начальной школе. Он повзрослел. Он чувствует себя взрослым и снисходительно относится к тем "малышам", от которых сам отделился всего лишь три месяца назад. Он теперь - пятиклассник!
Переход учащихся из начальной школы в среднюю считается кризисным периодом. Учащимся, привыкшим к определенным порядкам начальной школы, необходимо время, чтобы приспособиться к новому темпу и стилю жизни.
Период адаптации к новым правилам и требованиям может занимать у ребенка от одного месяца до целого года.  В это время и может наблюдаться некоторый спад успеваемости, так как дети скорее заняты изучением формы, нежели содержания учебной деятельности.

Причины неуспеваемости при переходе в 5-й класс.
· Физиологические изменения.  

· Неуверенность в себе. 

· Личные проблемы.  

· Отсутствие способностей. 

· Отсутствие интереса. 

Таким образом, чтобы помочь ребенку в адаптации к новым условиям, учителя и родители должны учитывать все моменты сложившейся ситуации. Необходимо оказывать психологическую поддержку ребенку не только в период адаптации, но и в течение всего периода обучения.
В нашей школе проводятся ряд мероприятий, которые выявляют дезадаптацию пятых классов. Идут посещения уроков, тестирования, анкетирования, адаптационные занятия. По итогам обследования адаптации пятых классов, будут проведены классные родительские собрания, где ознакомят с результатами работы и будут даны рекомендации.   

Если наши дети улыбаются – 
значит, мы работаем правильно.

Андреева Н.Н., педагог-психолог

