Отзыв

о работе педагога-психолога
Недавно меня назначили классным руководителем 2-Б класса. А через 2 дня должно было состояться родительское собрание. Я была в смятении.  Наш психолог школы Наталия Николаевна предложила мне свою помощь. В ходе  подготовки к собранию она провела скрытую диагностику с учениками этого  класса на тему «Что мне нравиться в школе». В результате  было выявлено отношение учащихся к школьному обучению, их уровень мотивации. Т.к. я еще не работала с этим классом, то свою дальнейшую работу я построила  на основании итогов диагностики. 
Собрание прошло интересно и живо в форме тренинга, главная мысль которого была в том, что все наши детки разные, что их нужно любить каждого по-своему. Наталия Николаевна представила меня родителям, а они в свою очередь рассказали о себе  и своих увлечениях. Всех присутствующих  заинтересовала выставка из диагностических рисунков учеников этого класса. По итогам тренинга было ясно, что родители интересуются учебой и жизнью детей в школе. 

Андреева Н.Н. умело использовала ИКТ и рисунки учащихся; быстро и умело выходила из непредвиденных ситуаций; непринужденно и легко общалась с родителями.
Мне было очень приятно, что  Наталия Николаевна сама  предложила свою помощь. Хочется сказать ей большое спасибо.
Албутова Л.М 

классный руководитель 2-Б класса  
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