Отзыв

о работе педагога-психолога
Я Симакова Оксана ученица 9-В класса. Андрееву Н.Н. я знаю не давно, т.к. я училась в другой школе. Наталию Николаевну я в первый раз увидела в прошлом году. Она приходила к нам в класс на классный час, высказала мысли о том, что «мат» укорачивает жизнь, вредит здоровью, способствует снижению интеллекта, провоцирует преступления,  обворовывает нас духовно, унижает и оскорбляет,  калечит людские судьбы, приводит к раннему старению и преждевременной смерти. Это не миф, а научно доказанные факты. 
 Наталия Николаевна привела доказательства этим фактам, ознакомила со статистическими данными и интересными моментами из истории.   Давно известно, что словом можно войска повести, поддержать человека в трудную минуту и словом же можно убить.
Мы  с удовольствием слушали, участвовали в рассуждениях, высказывали свое мнение и спорили между собой.

В конце классного часа Наталия Николаевна провела анкетирование «Твое отношение к сквернословию» и  рефлексию. Затем восьмиклассники сделали определенные выводы, т.к. сами иногда сквернословят.

Андреева Н.Н.  еще ведет у нас элективный курс по профориентации. Мне нравятся ее уроки. Хочу сказать ей большое спасибо за помощь и поддержку. За интересные уроки и классные часы.
Симакова О. 
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