«Профессии без границ».
27 февраля 2014 года в гостеприимных стенах Чувашского республиканского института образования состоялось пленарное заседание IIМеждународной научно-практической конференции «Профессии без границ». Данное мероприятие было организовано АНО ВПО «Региональный институт технологии и управления» и БОУ ДПО (ПК)С «Чувашский республиканский институт образования» Минобразования Чувашии совместно с Международным Центром Коммуникации и Развития (ЕС, Болгария), Государственным институтом высшего технического образования имени Симона Боливара  (Перу), НОУ СПО «Новочебоксарский техникум прикладной биотехнологии». Конференция состоялась   при поддержке

- Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики

- Чувашского регионального отделения Общероссийской общественной организации - «Российский союз молодых ученых»

- Хейлунцзянского университета (г. Харбин, КНР);

- Цзисийского государственного университета (г. Сю, КНР);

- Таразского государственного университета им. М.Х.Дулати (Республика Казахстан)

- Национального Аграрного Университета (Республика Казахстан)

- Поволжского государственного технологического университета (г. Йошкар-Ола).

На конференции собрались педагогические работники учреждений Чувашской Республики и Республики Татарстан. В работе пленарного заседания приняли участие 147 человек.

С приветственным словом к собравшимся обратились ректор АНО ВПО  «Региональный институт технологии и управления», доктор  биологических наук, профессор, Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации Селиванов Иван Михайлович и ректор БОУ ДПО (ПК) С «Чувашский республиканский институт образования» Минобразования Чувашии, кандидат педагогических наук, доцент Казакова Елизавета Васильевна.

В видеозаписи участников конференции поздравили:

- Мануэль Жозе Солозано Касерес, генеральный директор (ректор) Государственного института высшего технического образования имени Симона Боливара  (Перу), доктор технических наук, профессор;

- Агабекян Оганес Сергеевич, учредитель Европейского проекта «Профессии без границ», президент Международного Центра Коммуникации и Развития (Республика Болгария, ЕС) профессор;

- Маруся Любчева ректор Черноморского института, доктор наук, профессор, член Европарламента (Болгария);

- Харвенюк Р. - руководитель агентства для образования в области естественных наук и высшего образования, (Республика Хорватия), доктор педагогических наук, профессор. 

Светослав Чавдаров Добрев  (руководитель международного агентства "Солвекс", кандидат наук, доцент поделился опытом работы в области профориентации в Болгарии.

Ергунова Ольга Титовна, первый проректор АНО ВПО  "Региональный институт технологии и управления", член Гильдии маркетологов, кандидат экономических  наук,  доцент выступила с докладом «Роль маркетинга в формировании положительного имиджа территориального образования (на примере Чувашской Республики)».

Стороненко Майя Геннадьевна, председатель Чувашского регионального отделения Российского союза молодых ученых, кандидат экономических наук, доцент раскрыла роль Общероссийской общественной организации "Российский союз молодых ученых" в координации научной работы молодежи Чувашской Республики».

Собравшиеся отметили актуальность обсуждаемых вопросов, выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Всем присутствовавшим были вручены сертификаты международного уровня.

Андреева Н.Н. педагог-психолог.
