Твой выбор профессии.

ДЕПУТАТ, - это выборный представитель, член выборного государственного учреждения. Уполномоченное лицо, направленное куда-нибудь для выполнения какого-нибудь поручения.

19 ноября в «Козловской СОШ№3»в рамках  проведения республиканской акции волонтёров-профориентаторов «Твой выбор профессии 2014», прошла встреча  с депутатом Козловского городского поселения  II созыва  Арзамасовой Н.П.(учитель истории и КРК). 
Она рассказала о собрании депутатов Козловского городского поселения II созыва,  о тех кто входит в состав ( 16 чел.): Васильев Юрий Дементьевич Якупова Рузалия Камиловна,  Колпакова Лариса Рафаиловна,  Воробьев Владимир Александрович, Плотников Василий Николаевич, Котля Лариса Витальевна, Конюков Михаил Иванович, Гришина Валентина Семеновна, Черников Валерий Михайлович, Асадуллин Рашид Сулейманович, Романова Лилия Ринатовна, Арзамасова Надежда Петровна, Касаев Александр Михайлович, Доманин Александр Николаевич, Иванова Оксана Анатольевна,  Гофман Александр Викторович

Рассказала о структуре собрания депутатов Козловского городского поселения, о постоянных комиссиях, о порядке работы собрания депутатов  Козловского  городского поселения,  о порядке голосования и принятия решений на заседании собрания депутатов. Поведала историю того как она стала депутатам. 
Учащимся рассказ Надежды Петровны очень понравилось. В конце доклада было очень много различных вопросов, на которые она с удовольствием отвечала.

Педагог-психолог Андреева Н.Н.

