Профориентационная ига "Кто есть кто"

У меня растут года,

Будет мне семнадцать,
Где работать мне тогда?
Чем заниматься?
Выбор профессии является важным моментом в жизни каждого человека. Правильно выбрать профессию – значит найти свое место в жизни. В 7-х классах провели занятие  по профориентации «Кто есть кто».
Детям  был предложен ряд профессий, каждую из которых они должны были соотнести с конкретным участником, принимая во внимания профессионально важные качества, соответствующие данной профессии. Ребята обсуждали наличие определенных качеств у выбранного ими участника, после чего этому участнику предлагалось перевоплотиться в представителя конкретной профессии. Организаторы мероприятия подготовили реквизит для представителя каждой из предложенных профессий. 

При обсуждении игры ребята обратили внимание, что между самыми разными профессиями иногда могут обнаруживаться интересные линии сходства. Такие неожиданные связи между самыми разными профессиями свидетельствуют о том, что не следует ограничиваться только одним профессиональным выбором, ведь очень часто то, что вы ищите в одной профессии, может оказаться в других, более доступных.

Профориентационная игра была оценена ребятами по достоинству. В ходе проведения игры некоторые подростки заинтересовались теми профессиями, которые раньше даже не рассматривали, а также отметили у себя ряд качеств, которые помогли бы им успешно освоить данные профессии.

